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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos três dias do mês Abril, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretario o vereador 

Raimison Antonio de Abreu Santos, segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia 

Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

GAB/PMI nº 062/2019 em resposta a Indicação nº 011/2019. Oficio GAB/PMI nº 063/2019 em resposta a 

Oficio/PCMI nº 097/2019. Oficio GAB/PMI nº 057/2019 em resposta a Oficio/PCMI nº 080/2019. Oficio 

GAB/PMI nº 063/2019 – A - em resposta a Oficio/PCMI nº 097/2019. Oficio GAB/PMI nº 023/2019 – 

GAB/CONTRI em resposta a Oficio/PCMI  nº 207/2019. Projetos de lei para tramitação: Projeto de lei nº 

033/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua das Cupiubas, 

Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Projeto de lei nº 034/2019 de autoria do 

vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Avenida dos Rubis, Bairro da Flor, Distrito de 

Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Projeto de lei nº 035/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que 

dispõe sobre a denominação de Avenida dos Diamantes, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – 

Itaituba/PA. Projeto de lei nº 036/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação da Rua das Aroeiras, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Projeto de 

lei nº 037/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua dos 

Mognos, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Projeto de lei nº 038/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua dos buritis, Bairro da Flor, 

Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Projeto de lei nº 039/2019 de autoria do vereador Dirceu 

Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua das Caviuvas, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de 

Almeida – Itaituba/PA. Projeto de lei nº 040/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre 

a denominação da Rua das Amesclas, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Projeto 

de lei nº 041/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua 

Canelas, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Projeto de lei nº 042/2019 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua dos Timburis, Bairro da Flor, 

Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Projeto de lei nº 043/2019 de autoria do vereador Dirceu 

Biolchi que dispõe sobre a denominação da Rua da Tauari, Bairro da Flor, Distrito de Moraes de Almeida – 

Itaituba/PA. Projeto de lei nº 044/2019 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a 

denominação da Rua Cumaru, Distrito de Moraes de Almeida – Itaituba/PA. Projeto de lei nº 045/2019 de 
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autoria do vereador Dirceu Biolchi que dispõe sobre a criação da Feira do Produtor Rural no Distrito de 

Moraes de Almeida e dá outras providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões 

para analise e parecer. Projeto de Resolução para tramitação: Projeto de Resolução nº 005/2019 de 

autoria da mesa diretora que abre crédito adicional suplementarão vigente orçamento da Câmara 

Municipal de Itaituba, no valor de R$ 95.000,00 (Noventa e cinco mil reais) para reforço de dotação 

orçamentária. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, desejou bom dia a todos e comentou 

sobre seus oficio e pedidos que foram atendidos pela prefeitura municipal e não mandaram respostas, 

enfatizando a importância das informações. Falou sobre seus requerimentos que tramitaram na sessão 

passada que pedem informações da prefeitura municipal e espera que as mesmas sejam enviadas para 

seguimento dos seus planos e cobranças. Falou que o município não ganhou o selo do Tribunal de Contas 

do Município em relação a transparência das informações. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, comentou sobre os trabalhos do prefeito municipal nas ruas da cidade. Com a palavra o 

vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre o apoio que vem recebendo das comunidades do interior e 

que está fazendo um grande trabalho com parceria do executivo municipal. Pediu proteção divina para 

que as obras não parem e que a população tenha paciência que as coisas ficarão bem. Com a palavra o 

vereador Wescley Silva Aguiar, registrou a presença do ex vereador Orismar Gomes e fez uma reflexão a 

respeito da popularidade do prefeito municipal atual. Disse que se o prefeito atual não pudesse sair para 

o pleito iria ser candidato. Parabenizou o prefeito municipal pelos trabalhos na cidade de Itaituba. Com a 

palavra o vereador Junior Pires, registrou a presença de pessoas em plenário e parabenizou o senhor 

advogado Fagner que foi nomeado para ser diretor do presídio municipal. Falou sobre a necessidade de 

se ter um setor de digitalização para esta casa e pediu que a mesa diretora providenciasse um setor. 

Falou que o prefeito vem trabalhando no município e agradeceu por sempre atender seus pedidos. Em 

seguida entregou homenagem aos organizadores do Desperta! Evento da Igreja de Deus. Com a palavra 

o vereador Diego Mota, falou sobre noticia de fraude na cobrança da CELPA e que foi descoberto pelo 

ministério publico juntamente com ANEEL e leu um noticia pelo celular, comentando sobre o assunto. 

Disse que a ANEEL foi denuncia por ser conivente com os desmandos da CELPA no estado do Pará 

causando prejuízo a população. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, registrou a ausência 

da vereadora Maria de Almeida Silva por conta de problemas de saúde na família. Parabenizou o senhor 

Fagner Sousa por ser nomeado diretor da casa penal do município de Itaituba. Fez uma reflexão sobre a 

oposição ao governo municipal e que não se degladiar com nenhum edil desta casa procurando sempre 

conversar e resolver as situações. O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de 15 

minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM 

DO DIA: REQUERIMENTO Nº 288/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo 

municipal que seja realizada a terraplanagem e cascalhamento na rua principal da Pedreira no Bairro da 

Floresta. REQUERIMENTO Nº 289/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo 

municipal a iluminação publica na rua principal da Pedreira Bairro Floresta. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 290/2019 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do executivo 

municipal e setor competente para que estude a possibilidade de buscar investimentos para construção 
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de uma maternidade no município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 291/2019 

de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de sinalização no 

Bairro Bom Jardim e suas proximidades. REQUERIMENTO Nº 292/2019 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de reforma e ampliação da escola da Comunidade 

de Paramirin. REQUERIMENTO Nº 293/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de recuperação de todas as faixas de pedestres que encontram apagadas 

no município de Itaituba. REQUERIMENTO Nº 294/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal e setor competente a demarcação dos limites da Lagoa do Irajá, que fica 

localizada entre a 39ª e 44ª ruas entre a Travessa 13 de Maio e Travessa João Pessoa Bairro Vitoria 

Regia. REQUERIMENTO Nº 295/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de construção da escola na Comunidade Nova Conquista I. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 296/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal e setor competente que execute uma Ação Social nas comunidades entre o Distrito 

de Miritituba e Campo Verde, com os órgãos do Ministério do Trabalho, Cartório Eleitoral, cartório civil, 

setor de identificação civil, secretaria de saúde, SEMDAS e etc. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 297/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio ao 

Secretario de Infraestrutura do município, Orismar Pereira Gomes, ao setor de convênios da Caixa 

Economica Feral e ao presidente do Tribunal de Contas do Estado, solicitando as seguintes informações: 

Os motivos da paralização da obra referente ao contrato administrativo nº 30/2017, processo original nº 

2017/224782 que tem por objet a construção da Praça da Rotatória, localizada na entrada da Olaria no 

Residencial Vale do Piracanã; Quais as providencias estão sendo adotadas no sentido de entrega da obra; 

Qual a situação atual da prestação de contas do referido repasse. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 298/2019 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer que 

seja criado um setor de digialização na Camara Municipal de Itaituba e a obrigatoriedade de digitalização 

de todos os expedientes desta casa. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 299/2019 de autoria 

do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem nas 

ruas da Comunidade Boa Vista Km 28. REQUERIMENTO Nº 300/2019 de autoria do vereador Daniel 

Martins dos Santos, requer do executivo municipal o recapeamento asfaltico da Travessa João Pessoa 

entre a 10ª e 13ª ruas Bairro Bela Vista. Aprovados por unanimidade. MOÇÃO Nº 021/2019 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer aprovação para moção de aplausos ao ex governador do 

estado do Pará senhor Simão Robison Oliveira Jatene. Aprovada por unanimidade. Não Havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será 

lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de 

Abreu Santos, primeiro secretario em exercício, a subscrevi e assino.  

 

Manoel Rodrigues de Sousa                                      Emanoel do Livramento Pires Junior 

           Presidente                                                                   2º Secretário 


